Урок 
Координатна площина
Цілі:
навчальна: удосконалити вміння визначати координати точки та будувати точку за її координатами; сформувати поняття координатної чверті; сформувати вміння знаходити розташування точки на координатній площі залежно від знаків її координат;
Хід уроку
 Формулювання мети і завдань уроку
Учитель розповідає учням казку.
Загублена точка
Точка Т пішла гуляти координатною площиною і заблукала. Вона забула свої координати, пам’ятає лише, що абсциса — від’ємна, а ордината — додатна. Точка довго блукала координатною площиною, стомилася, зголодніла. Тоді вона звернулась до шестикласників:
— Координатна площина така велика! Допоможіть мені знайти хоча б координатну чверть, у якій може бути мій будинок.
Але шестикласники не знали, що таке координатна чверть, і не змогли допомогти маленькій нещасній точці.
Отже, завдання уроку — з’ясувати, що таке координатна чверть, навчитись визначати положення точки на координатній площині, якщо відомі знаки її координат.
 Удосконалення знань      ЗАПАМ’ЯТАЙ!
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 Удосконалення вмінь
Виконання усних вправ

Скориставшись рисунком, укажіть, у якій координатній чверті або на якій координатній осі лежить кожна з точок.
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Виконання письмових вправ
1. Укажіть координатну чверть, у якій розташована точка:

1) А(10,1); 2) В(–5;6); 3) С(15;–5);
4) D(0,3;0,1); 5) E(–8,7;7,8); 6) F(–1,01;–100).
Виконання вправ на повторення
1. Знайдіть значення виразу, подавши кожне з чисел у вигляді десяткового дробу:
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Підсумки уроку
1. Повторення основних понять, вивчених на уроці, за допомогою конспекту 42

2. Виконання завдань на встановлення відповідностей
Установіть відповідність між точкою (1–3) і координатною чвертю (А–Г), у якій розташована ця точка.
	Варіант 1
	Варіант 2

	1
	М(–30;55)
	А
	Перша
	1
	N(25; –50)
	А
	Перша

	2
	D(25;–37)
	Б
	Друга
	2
	K(60;70)
	Б
	Друга

	3
	K(–45; –45)
	В
	Третя
	3
	Р(–30;40)
	В
	Третя

	
	Г
	Четверта
	
	Г
	Четверта


Домашнє завдання

1. Повторіть теоретичний матеріал за відповідним параграфом підручника.

2. Виконайте вправи.

1) Укажіть координатну чверть, у якій розташована точка:

а) М(–15;20); б) K(–88,1;–8,81); в) L(100,101); г) Р(89;–90).

2) На координатній площині побудуйте трикутник MPQ, якщо М(–2;2), Р(3;2), Q(–l;–2). У якій координатній чверті не лежить жодна з вершин цього трикутника? Знайдіть точки перетину сторін трикутника з осями координат.
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